

西郊商圈再添服装业奇葩

中福尚都盛大开业

本报讯(记者 徐升)

26日上午,中福尚都开业盛典暨首届文化艺术节在通达路与解放路交会处隆重举行。中福尚都的开业意味着老国贸的复活,也将为临沂西郊的经济增添更多的活力。

在活动现场,鞭炮齐鸣,锣鼓喧天,洋溢着喜庆的气氛。市领导、商户及许多品牌代理商参加

了开业盛典,热情洋溢的开场舞拉开了开业盛典的序幕。随后,市场内各大品牌商户在“商家诚信经营,真情服务公告板”上签字,认真履行对顾客的承诺——无理由退换货、买贵补三倍差价、商场先行赔付。

据中福尚都丁经理介绍,中福尚都采用的是如今国际国内流行的室

内步行街,精品店中店业态,以品牌化为特色——施行商场化管理,专卖店式经营。为西郊的产业结构调整作出示范性作用,促进了西郊经济的良性循环。“一些国外知名品牌是第一次进驻临沂市场,现在许多市民可以不出临沂,在中福尚都就可以买到。”丁经理说。

临沂西郊是临沂的

老牌商圈,有深厚的历史积淀和服装产业基础,是密集型服装产业聚集地。如今,西郊更是旧貌换新颜,庞大的服装产业集群效应使得西郊的区位优势更为突出,其服装产业的影响力也更为举足轻重。后起之秀中福尚都的隆重开业,必将为临沂西郊的经济增添更多的活力。



颐·龙·恒泰盛大开盘,享誉全城

颐·龙·恒泰

3月27日盛大开盘!

本报记者讯 3月27日 颐·龙·恒泰项目胜利开盘,目前推出的1、12、13号三栋楼,当天签约客户即达到200多组,颐·龙·恒泰的火爆销售成为临沂楼市今年以来的最大热点;在记者跟踪该楼盘的日子里,项目自公开以来就受到广大客户的火热追捧!甚至晚上十点还有客户频频光顾,其火爆场面前所未有!

开盘即清盘

“大礼”向前看!

颐·龙·恒泰开盘即是清盘,最后几套房源特惠火爆销售中!

这么好的房子瞬间被抢购一空,记者不免心中有些惋惜!希望进一步了解恒泰地产的下一步动作!恒泰地产的高层领导向本报介绍,颐·龙·恒泰下月将继续面向社会推出精品现房,加推4、5、6号楼,希望广大购房客户届时抓住良机,在这里我们将拭目以待!

希望颐·龙·恒泰能够再次创造出又一个销售辉煌!

颐·龙·恒泰

火爆销售品牌实力点拨!

颐·龙·恒泰能够获得市场如此强烈的厚爱,一是颐·龙·恒泰城央中心位置,背山,面水,处于金山龙脉位置,二是恒泰地产的品牌效应,有实力,更放心,三是颐·龙·恒泰项目是到目前为止,临沂唯一现房发售的项目,消费者买的放心,在此,颐·龙·恒泰相关领导委托本报对广大客户的强烈支持表示由衷的感谢,再次提醒广大市民,颐·龙·恒泰项目定于下月中旬进行的开盘活动,将有进一步的惊喜回报广大客户!

颐·龙·恒泰
相关品牌连接

颐·龙·恒泰,由临沂恒泰房地产开发有限公司独资开发,

山东华泰建设集团负责施工建设!作为临沂本土实力开发企业,临沂恒泰房地产开发有限公司自成立以来,先后开发建设了清泉小区,临沂人民广场地下商城,嘉锐大厦写字楼等高档经典建筑。

2011年开门红,颐·龙·恒泰项目荣膺由临沂市房地产业协会、临沂市消费者协会等单位联合颁发的“2011临沂最佳宜居社区”荣誉称号,同时临沂恒泰房地产开发有限公司也荣获了“临沂最具品牌影响力房地产企业”殊荣!

(李庆娟)



这一刻 你是世界的中心

五洲湖东畔 圣兰菲诺 临沂首席贵族生活领地



世界贵族领地,皆以私享稀贵居住资源传世。上善若水,择水而居,是数千年来自中国人居住的最大梦想之一。圣兰菲诺,占位城市向北发展的战略高点、城市绝版中心,市府大楼东南处,五洲湖东临,百年皇家上善之地。周边市政府行政中心、文化中心、动植物园、雕塑公园、沙滩浴场、博物馆伫立,临沂二小、四中落户,建设银行、工商银行等数十亿市政配套环绕左右,大境睥睨四方,24万平米生态湖泊,盛

揽五洲风情。无可复制的新都区位,成就临沂唯一低密度贵族生活领地。以世界级眼光定义生活,圣兰菲诺用心营造一个贵族的品位家,不放过任何一个细节。20000平米溪谷园林,引进多种珍稀植物,设置立体庭前庭后三重景观,诗意瞰景生活;300平米超大私家花园,15.9米开间,还原望族名门;别致高端会所,内设酒吧、健身房、游泳池等多功能区,真正实现贵族礼遇……290—500平米美式

联排、双拼庄园别墅,借鉴文艺复兴时期的古典风格、高贵天下,90—200平米法式电梯公馆洋房,源承贵族生活理想,馆藏城市上流生活。拥有物质,回归灵魂,圣兰菲诺不止是提供完美居所,还是蕴造独特的气质与魅力,演绎高品位的生活理念,诠释优雅别致的生活方式。

临时接待处设在蓝海国际二楼,欢迎垂询,欢迎前来品鉴。

(杨建玲)

中科·印象新老客户答谢会完美谢幕

3月27日,中科·印象举办春季新老客户联谊活动,向客户宣布了4月16号盛大开盘的喜讯,广大购卡客户欢聚一堂。临沂经济开发区正式升级为国家级经济技术开发区的利好消息,让广大客户更看好中科·印象的升值潜力。笔者从客户口中得知,购卡客户除了可以享受交5000元抵10000元,交10000元抵20000元的优惠之外,还可以额外享受超大折中折优惠,最高可优惠数万元。除此之外,老客户带新客户购卡还可以享受200元现金奖励,并且赠送客户一年物业费。

当天上午的活动中,广大购卡客户连同自己的家人朋友在中科·印象欢聚一堂,不但有精彩的歌舞节目,中科·印象还为客户准备了数万元礼品的现场抽奖和有奖问答,大家都喜笑颜开,享受春天的温暖与中科·印象的关怀。

中科·印象是中国科技开发院携手浙江城投集团,倾力打造临沂经济开发区第一个26万平米多功能的城市综合体,项目位于临沂经济开发区正中心,与经济开发区管委会前后相邻,占地7万平米,总投资6亿元,共15栋,总建筑面积26万平米。建筑密度21%,容积率

2.82,绿化率35%,以打造临沂经济开发区一流品质楼盘为目标。

中科·印象坐落于经济开发区的核心区位,新区政务中心后花园,左临开发区政法委大楼,右有临沂海关大厦,首创开发区纯高层公园式高尚社区。雄踞开发区政务中心、金融中心、商业中心、文化中心“四心”之区。临沂经济开发区作为临沂高新科技产业的聚集地,将成为临沂工业经济发展的新动力,区域升值潜力十分广阔。

活动持续到上午12点30分才结束,很多客户都意犹未尽,颇有些流连忘返的

意味。笔者从工作人员口中得知,在持续接近3个小时的活动里,中科·印象又售出30余张VIP卡,可见广大

客户对中科·印象的喜爱之深。让我们一起期待4月16日中科·印象的盛大开盘。

(徐升)



金泰·华城

首届街院邻里节圆满举行



3月27日,主题为“唱响春天,街院风情”的金泰·华城第一届街院邻里节开幕暨系列主题活动发布仪式在项目展示中心隆重举行,数百位业主家庭及客户来到现场赏歌舞、玩游戏、赢大奖,一起欢庆国际街院生活城的第一个春天。

当日下午15:00,整个活动现场彩旗飘扬,人头攒动,蔓延着浓浓的节日气氛和热闹。金泰华城领导为业主们准备的一系列活动博得了大家阵阵掌声;活动还准备了美味丰盛的糕点、水果,得到了现场小朋友的热烈拥护,展示中心里一片欢声笑语。不仅如此,活动扣人心弦的抽奖环节共抽出15位幸运观众,价值万元的大奖也现场揭晓,火爆的气氛一直持续到夜幕降临,很多客户才恋恋不舍地离开了活动现场。

据泰盛恒地产领导江总介绍,街院邻里节是金泰·华

城一个长期持续的系列活动,从此次开幕式到9月份,每个月都有活动,每个活动都有礼品和抽奖,获得最终大奖的业主朋友可以得到去巴厘岛两人六日游的机会。街院邻里节活动不仅在项目销售期举行,在业主入住后,也将由物业公司继续一届接一届的举办,这将成为金泰·华城社区文化的一部分。

金泰·华城项目作为泰盛恒地产倾力打造的品质大盘,自面市以来得到了临沂购房者的广泛关注。2010年11月27日,项目五星级展示中心圆满开放,近两千位客户和业内人士争相参观;12月18日,一期房源盛大开盘,当日劲销过亿;目前,前期房源已全部售罄,二期60-260平米新品洋房正式加推,将在4月份盛大开盘,现正火爆认购中。

(林萍)

世纪公馆

非经验样板区受百余人热捧

3月27日上午,让人期待已久的世纪公馆非经验样板区终于和大家见面了。继一期热销、售罄及交付使用后,世纪新筑再次推出的二期力作世纪公馆,将延续一期的优雅风格,现在每天都有络绎不绝的客户上门,不论是老业主还是新客户都在随时关注着项目的进展。

(李庆娟)

